

親愛的家長，您好！

或許各位家長已經知道中華大學與清華大學整併的消息，在此，我們向您承諾，這次整併將為學生和教職員帶來更多的機會和資源，並且不會影響到學生的受教權和教育品質。

在學校財務健全、營運良好的情況下，董事會經過審慎思考和多方討論後，選擇與清華大學整併，旨在結合兩校的優勢，創造一個更強大、更具競爭力的教育環境。清華大學將在中華大學校園設立「清華<sup>2</sup>科技園區」，推動研究與教學，師生將能獲得更多資源的挹注，更多的學習和實習機會，目的就是希望讓師生將來有更好的發展空間與機會！

未來期望學生們可以有機會選讀清華大學在本校各學院開設的學分學程，強化專業及跨域能力，學校必定盡全力給予協助，幫助學生在正常學習的情況下，順利於本校畢業，甚或就近於清華大學繼續升學。這將大大提升學生的學習經驗和就業競爭力。我們承諾，在整併過程中，將確保教學品質不受影響，我們希望透過整併案，以創新的模式延續學校的辦學精神，創造更好的中華！

「陽光、創新、 $\pi$ 中華」一直是本校辦學特色，學校仍會秉持初衷繼續投入資源，透過適性自主三階段人才打造計畫，讓學生畢業時都能成為陽光青年，掌握創新創意方法、具備跨域能力、程式設計與 AI 應用能力、考取專業證照，為學生儲備高薪就業的競爭力。

我們相信，這次整併將為學生和教職員創造一個更好的未來。我們感謝您的理解和支持，並期待與您共同見證這重要的里程碑。謝謝您們選擇中華大學，面對未來挑戰，學校承諾必將持續關心每一位學生，為大家創造更多元的機會，成就更美好的自己！。

本學年度寒假即將於 1 月 11 日(六)期末考結束後開始，下學期正式上課日期為 2 月 17 日(一)。鑒於假期中校外活動頻繁，敬請貴家長一起關心貴子弟於假期間之生活起居與戶外活動，共同守護貴子弟的安全與健康。

謹祝 闔府平安



校長  敬上

2025 年 1 月

## 中華大學 114 年寒假學生生活安全注意事項

### 一、活動安全：

室內活動應提高消防逃生警覺，並避免前往網咖、舞廳、夜店等出入份子複雜場所，以免染上不良習性，甚至產生人身安全問題。規劃參加登山、戲水等戶外活動時，務必注意天候變化及地形熟悉，衡量自身體能狀況並充分妥善準備。千萬不要執意冒險，一切以安全為重，以降低發生意外事件之可能性。

### 二、交通安全：

根據教育部校安中心統計資料顯示，校外交通意外事故為學生意外傷亡之首要因素。寒假期間適逢年節，各種戶外活動陸續展開，旅遊地區交通擁塞，三五好友成群結隊，以挑戰冒險為樂，輕忽交通規則，易生危險。請主動關懷瞭解貴子弟從事戶外活動使用交通工具情形，確保假期活動安全。

### 三、慎防詐騙：

家長與學生遭電話詐騙或直銷吸金與網路購物糾紛等事件仍時有所聞，籲請共同提高警覺，避免蒙受不白損失。亦請善用「反詐騙諮詢專線 165」，並加強個人資料的保護。

### 四、工讀安全：

注意工讀廠商信譽，選擇具知名度之企業公司打工，評估工作內容之正當性與安全性，並檢驗薪資、勞健保等相關待遇權益是否完善。最好由父母或親友陪同前往瞭解評估，方能避免在工作場所衍生糾紛或危安事件。

### 五、旅遊安全：

登山或兩天以上之團體戶外活動，基於安全考量，須事先徵得家長同意，並向學校（軍訓室）登錄核備，俾完成各項準備事宜，確保活動安全。

### 六、健康管理：

養成勤洗手、落實手部衛生與咳嗽禮節，有發燒、咳嗽等呼吸道症狀請戴口罩、生病在家休息至症狀緩解，落實生病不上課原則，出國前儘早接種流感及新冠 XBB 疫苗，並留意遵守衛生福利部疾病管制署公布相關傳染病，做好自我照護措施。

### 七、防制藥物濫用：

依照食品藥物管理署濫用藥物檢驗通報系統統計顯示，今年 1 到 10 月間非尿液檢體驗出新興毒品依托咪酯（俗稱喪屍煙彈）高達 2905 件，較去年檢出的 22 件，暴增 132 倍，並且造成多起重大危害社會安全的事件，台高檢署為此自今年 3 月起，整合六大緝毒系統規劃加強查緝。另行政院於 11/27 正式公告，依托咪酯列為第二級毒品。請避免因一時興起或他人煽動而產生好奇心，誤觸法網，遺憾終生。

### 八、本校心理諮詢專線電話：(03) 518-6154。(請於上班時間來電)

自殺防治中心 <http://tspc.tw>。行政院衛生署安心專線：0800-788-995。

張老師、生命線（市話直播 1980、1995）。

### 九、緊急聯絡：（寒假期間學校行政工作仍維持正常運作）

軍訓室 24 小時執勤緊急聯絡電話：0972-590728。

### 十、助學宣導：申請資格，務必詳見學務處生輔組網頁公告。

就學貸款、減免申請時間：114 年 1 月 15 日至 2 月 17 日（註冊日止）。